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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PARANÁ 

  PALÁCIO XIX DE DEZEMBRO  

DIRETORIA LEGISLATIVA 

Sessão Solene em Comemoração ao Dia do Pastor e aos 10 Anos de 

Federação das Igrejas Evangélicas do Brasil (FIEB), realizada em 29/06/2022.  

 

SR. MESTRE DE CERIMÔMIAS: Boa noite, senhoras e senhores. Estamos 

falando ao vivo do grande Plenário da Assembleia Legislativa do Estado do 

Paraná, Centro Cívico, Curitiba, capital do Estado. Informamos que esta Sessão 

Solene está sendo transmitida ao vivo pela TV Assembleia e pelas redes sociais 

da Casa de Leis do Povo Paraná. Senhoras e senhores, a Assembleia Legislativa 

do Estado do Paraná tem a honra de realizar a “Sessão Solene em 

Comemoração ao Dia do Pastor e aos 10 anos da Federação das Igrejas 

Evangélicas do Brasil (FIEB)”, por proposição do Sr. Deputado Estadual 

Soldado Adriano José. Iniciando efetivamente os trabalhos, temos a honra e a 

satisfação de convidar para compor a Mesa de Honra: nosso anfitrião, proponente 

desta homenagem e Presidente da Mesa de Honra, Deputado Estadual Soldado 

Adriano José; para acompanhar o nosso Deputado, convidamos o Presidente da 

Federação das Igrejas Evangélicas do Brasil (FIEB), Pastor Ivanei Silva Jesus; 

convidamos agora o Vice-Presidente da Federação das Igrejas Evangélicas do 

Brasil, querido amigo Pastor Edimar de Oliveira; o Superintende Nacional da Fieb, 

querido amigo Nelsinho Pontes; a Vice-Presidente da Federação das Igrejas 

Evangélicas do Brasil, FiebMulher, querida Pastora Paula Fernanda de Oliveira; a 

Vice-Presidente Estadual da Federação das Igrejas Evangélicas do Brasil, 

FiebMulher, querida Pastora Selma Florentino da Silva de Araújo de Oliveira. 

Queremos cumprimentar e agradecer não só às senhoras e aos senhores que 

estão conosco nesta noite iluminando e trazendo ainda mais prestígio, muito mais 
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civilidade, muito mais amor, carinho e ternura ao Centro Cívico e à capital do 

Paraná, mas cumprimentar desde já o Maestro Jonatas Jessé Borges e o mais 

encantador e mais afinado coral do Brasil, o nosso Coral Paraná. Cumprimentar 

os telespectadores da TV Assembleia e em especial toda a nossa equipe nas 

pessoas do Rude Leandro, do João, da Kelly e dos nossos cinegrafistas que aqui 

estão. Cumprimentar toda a equipe dos profissionais e técnicos da Assembleia 

Legislativa do Paraná, os telespectadores, profissionais de imprensa, autoridades 

e convidados. 

 Senhoras e senhores, para a abertura oficial e para a primeira saudação da 

noite, temosa honra de passar a palavra ao nosso anfitrião e proponente desta 

Sessão, Presidente da Mesa de Honra, senhoras e senhores, Deputado Estadual 

Soldado Adriano José. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Soldado Adriano José):“Sob a proteção de 

Deus”, declaro aberta a Sessão Solene em Comemoração ao Dia do Pastor e 

aos 10 Anos da Federação das Igrejas Evangélicas do Brasil (FIEB). Convido 

todos para ouvirem o Hino Nacional Brasileiro e, logo após, o Hino do Paraná, a 

serem cantados pelo Coral Paraná, sob a regência do Maestro Jonatas Jessé 

Borges. 

(Execução dosHinos Nacional Brasileiro e do Estado do Paraná.) 

SR. MESTRE DE CERIMÔMIAS: Com a sua licença e permissão, Deputado 

Soldado Adriano José, queremos cumprimentar nosso querido Maestro Jonatas 

Jessé Borges, o melhor do Brasil e o nosso Coral Paraná Cotovias e Rouxinóis, o 

melhor, mais encantador e mais afinado coral do Brasil. Senhoras e senhores, 

nesse instantedevolvemos a palavra ao nosso anfitrião, proponente desta 

belíssima homenagem, Presidente da Mesa de Honra, Deputado Estadual 

Soldado Adriano José. 



Assembleia Legislativa do Estado do Paraná 
Centro Legislativo Presidente Anibal Khury 

 

Diretoria Legislativa 

 

3 
 

SR. PRESIDENTE (Deputado Soldado Adriano José): Quero iniciar 

agradecendo a Deus pela oportunidade de estarmos aqui hoje, todos reunidos na 

Paz do Senhor. Dizer que passamos dois anos com muita dificuldade, quando 

não podíamos ter eventos iguais a esse, homenagens. Então, fico bastante feliz 

por estarmos aqui todos reunidos, com saúde, em paz, em um momento lindo 

igual a esse. Quero mais uma vez parabenizar o grande Valtinho. Todas as vezes 

que encontro o Valtinho aqui nos corredores da Assembleia, falo: Você é o 

melhor. Ele realmente é o melhor, um profissional espetacular. Particularmente, 

tenho muita admiração, viu, Valtinho? Obrigado. Quero agradecer a todos pela 

presença. Muito obrigado mesmo. Cumprimentar todos vocês de maneira muito 

especial por estarem aqui na Assembleia Legislativa, a Casa do Povo, aqui é a 

nossa Casa. Enquanto Deputado Estadual, fico muito feliz por Deus proporcionar 

a oportunidade de estar sendo proponente desta homenagem. Quero 

cumprimentar também de maneira muito especial o Pastor Ivanei Silva Jesus. A 

política às vezes é desgastante. Às vezes ficamos um pouco desmotivados e 

desanimados, mas a política é uma arte, a arte de trabalhar incansavelmente para 

melhorar a vida das pessoas. Na nossa caminhada, vamos conhecendo pessoas, 

que vão sendo combustível para nós, vão revigorando e fortalecendo as nossas 

energias, para que possamos continuar. O Pastor Ivanei é uma dessas pessoas 

que tive o prazer, a satisfação de conhecer. Já tomamos um café no gabinete. 

Uma pessoa espetacular, com uma missão que Deus deu a ele, que ele 

desempenha com muito amor, carinho, seriedade e responsabilidade. Então, 

quero deixar registrado aqui, Pastor, o meu carinho, o meu respeito, a minha 

admiração e a minha gratidão pelo grande Pastor que o senhor é, mas 

principalmente pelo grande ser humano que o senhor é. Está bom? Então, quero 

cumprimentá-lo de maneira especial. O Pastor Ivanei é o nosso Presidente da 

Federação das Igrejas Evangélicas do Brasil, da Fieb. Cumprimentar de maneira 

muito especial também o Pastor Edimar de Oliveira, que é o nosso Vice-

Presidente da Federação das Igrejas Evangélicas do Brasil, a Fieb. O nosso 

amigo, o Nelsinho Pontes, uma satisfação, viu Nelsinho? Estar com você também, 
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que é o nosso Superintendente Nacional da Federação das Igrejas Evangélicas 

do Brasil, da nossa Fieb. A Pastora Paula Fernanda de Oliveira, que é a nossa 

Vice-Presidente da Federação das Igrejas Evangélicas do Brasil, a FiebMulher, e 

a Pastora Selma Florentino da Silva de Araújo de Oliveira, que é a nossa Vice-

Presidente Estadual da Federação das Igrejas Evangélicas do Brasil, FiebMulher. 

A Igreja, enquanto comunidade que escuta e anuncia a palavra de Deus, tem a 

grande missão de evangelizar. É fundamental evangelizar com inteligência, 

levando a mensagem de Jesus Cristo a todos os povos. A missão que é 

ecumênica se destina a todos, pois a diversidade e a variedade enriquecem a 

humanidade. É necessário que haja um esforço especial para que a mensagem 

do evangelho chegue igualmente a todos que estiverem afastados da prática da 

religião. Como o próprio Cristo nos instruiu:“Vão pelo mundo inteiro e anunciem a 

boa notícia para toda a humanidade”– como está lá no Evangelho de Marcos, 

capítulo 16, versículo 15. É isso que a Fieb, Federação das Igrejas Evangélicas 

do Brasil, tem feito nesses 10 anos de atuação, representando o Movimento 

Evangélico no Paraná, sendo um ponto de apoio muito importante, onde as 

Igrejas, denominações e congregações contam com vários benefícios, como 

auxílio jurídico, apoio e orientação para a regularização e legalização das 

entidades, para que essa mensagem do evangelho possa, de fato, chegar a todos 

os cantos do nosso Estado e do Brasil. Também neste dia de hoje não poderia 

deixar de falar sobre o Dia do Pastor, porque eles são instrumentos para que essa 

mensagem se propague cada vez mais, pelos confins do Universo. Só quem 

exerce essa vocação sabe o que é receber uma ligação ou várias ligações de 

madrugada, para atender a uma família ou a uma pessoa muitas vezes pedindo 

socorro, pedindo uma oração, uma palavra de consolo, porque de alguma forma 

Deus chama um ser humano, entre todos os demais, estabelecendo um propósito 

específico de amar, de pregar, de ensinar, de consolar, de ajudar, de socorrer, de 

chorar, de falar e de silenciar, de treinar e de perdoar. Assim é o sentido da vida 

de um pastor, cuidar do seu próximo. Especialmente, hoje, onde o amor está 

distante, com menosprezo ao ser humano, com tanta desigualdade, violência, 
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nunca o ser humano precisou tanto de Deus como agora. Falta amor e paz, sobra 

guerra, sobra ódio e violência. Vivemos uma pandemia e nela percebemos a 

importância dos pastores. Com o fechamento das Igrejas e a proibição de 

atendimentos pastorais, foi na hora de desespero e de pânico que a presença 

desses pastores foi fundamental para acalmar o coração das pessoas, renovar a 

sua fé e lembrar que Deus cuida de todas as coisas e que tudo ficaria bem. Por 

esses e por outros motivos, a nossa homenagem a esses 154 pastores hoje e a 

essa federação que, de maneira sábia, são instrumentos valiosos para que essa 

homenagem se propague. Enfim, é o reconhecimento a todos vocês que 

conduzem e conhecem os seus rebanhos com sabedoria e amor. Desejo a todos 

os pastores, pastoras, a todos vocês, que Deus possa continuar proporcionando 

muita saúde, muita paz e muita sabedoria, para que todos nós, juntos, possamos 

continuar fazendo a diferença na vida das pessoas, melhorando o nosso País, o 

nosso Estado e o nosso município. Para que todos nós, juntos, possamos 

continuar vivendo em um mundo melhor e em uma sociedade melhor. Deus 

abençoe a todos e muito obrigado pela presença.(Aplausos.) 

SR. MESTRE DE CERIMÔMIAS:Deputado Soldado Adriano José, nosso 

anfitrião, proponente dessa belíssima homenagem, Presidente da Mesa de Honra, 

muito obrigado sempre pelo carinho e pela generosidade. Deputado, Vossa 

Excelência é um Príncipe na Terra. Senhoras e senhores, com a palavra neste 

instante, ele que é Superintendente Nacional da Federação das Igrejas 

Evangélicas do Brasil, a nossa Fieb, com a palavra, nosso querido amigo, 

Nelsinho Pontes. (Aplausos.) 

SR. NELSINHO PONTES: Senhoras e senhores, boa noite. Excelentíssimo Sr. 

Deputado e Presidente da Mesa de Honra, Deputado Estadual Soldado Adriano 

José. Também cumprimento a Mesa, cumprimento o Presidente da Federação 

das Igrejas Evangélicas do Brasil, Pastor Ivonei Silva Jesus; o Vice-Presidente 

Nacional da Mesa, o Pastor Edmar Santos de Oliveira; o Presidente do Estado do 

Paraná, o Pastor Fábio Oliveira, representado pela Vice-Presidente, Pastora 
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Selma Florentino da Silva de Araújo de Oliveira; e cumprimento também a 

Excelentíssima Sr.a Paula Fernandes, que é a Vice-Presidente da FiebMulher, 

representando a Pastora Luzinete Correia da Silva. Cumprimentando todas as 

autoridades, dirijo-me a este Plenário e cumprimento os Embaixadores de Cristo 

Jesus aqui na terra. Cumprimentando vocês, Pastores, que estão aqui para essa 

homenagem, cumprimento-os com a paz do Senhor. Mais uma vez, cumprimento-

os com a paz do Senhor. Amém. A nossa Bíblia, a Bíblia Sagrada, ela diz assim: 

“Daí honra a quem tem honra”. Romanos, XIII, versículo 7. Excelentíssimo Sr. 

Deputado Soldado Adriano José, hoje estamos aqui para agradecer a esses 

líderes. Em qualidade de Superintendente da Federação das Igrejas Evangélicas 

do Brasil, venho prestar essa justa homenagem e dar honra a esses homens e 

mulheres de Deus que são Embaixadores de Cristo Jesus nesta terra. Homens e 

mulheres valorosos, virtuosos, com coração carregado de amor ao próximo, que 

não têm medido esforços para pregar a palavra de Deus nesses tempos tão 

difíceis que passamos por uma pandemia. Mas esses homens e mulheres não 

têm se curvado à situação tão difícil enfrentada pela humanidade e têm estendido 

a mão para toda a comunidade paranaense e para a comunidade brasileira, com 

muito amor, com muito carinho, cuidando de vários segmentos da sociedade. Os 

pastores são um pouco mãe, pai, advogado, assistente social, conselheiros. Só 

quem convive com um Pastor sabe do que estou falando. Então, aqui vai o meu 

apelo ao poder público, Ex.moSr. Deputado, que olhe com carinho para esses 

líderes, que eles cuidem da comunidade no aspecto geral, da família paranaense. 

A vida de um líder, que aqui estão representados, não é nada fácil, vivendo em 

um País onde temos até medo de abrirmos a boca e defendermos o que 

acreditamos, um País que hoje nos sentimos às vezes até mesmo coagidos por 

alguns grupos. Mas estamos aqui hoje para dizer que o Senhor é o Deus dessa 

Nação, que Deus é o Senhor dessa Nação. Amém. Então, nosso sincero 

agradecimento, e queremos homenagear pelo Dia Nacional do Pastor e pelos 10 

anos da Fieb. Meus sinceros agradecimentos a vocês, e agradecimento também 
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pela confiança de cada um de vocês pastores das suas Igrejas. Nosso muito 

obrigado. Contem sempre com a Fieb. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Soldado Adriano José): Solicito ao nosso Mestre 

de Cerimônias, o nosso Valtinho, para que proceda à leitura dos termos da 

Menção Honrosa em comemoração aos 10 anos da Fieb.  

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Pois não, Deputado Adriano José, proponente 

desta homenagem, Presidente da Mesa de Honra. Senhoras e senhores, a 

Menção Honrosa a ser entregue contém os seguintes dizeres: “Menção Honrosa. 

A Assembleia Legislativa do Estado do Paraná, por proposição do Deputado 

Soldado Adriano José, concede votos de congratulações à Fieb, Federação das 

Igrejas Evangélicas do Brasil, pela comemoração de seus 10 anos e pela 

excelência do trabalho a cerca de 840 Igrejas no Paraná. Curitiba, 29 de junho de 

2022. Assina, Deputado Soldado Adriano José”. Neste momento, convidamos o 

Deputado Soldado Adriano José para que proceda a entrega da Menção Honrosa 

em homenagem aos 10 da Fiebao nosso querido Pastor Ivanei Silva Jesus. 

Sobre os acordes do Coral Paraná, a salva de palmas, senhoras e senhores. Viva 

a Fieb.  

(Apresentação musical.) 

SR. PRESIDENTE (Deputado Soldado Adriano José): Tenho a satisfação de 

conceder a palavra ao Pastor Ivanei Silva Jesus, Presidente da Federação das 

Igrejas Evangélicas do Brasil, a Fieb.  

SR. IVANEI SILVA JESUS: Cumprimento todos com a paz do Senhor. Boa noite 

a todos. Quero louvar a Deus por esta oportunidade. Louvar também ao Deputado 

Adriano José, que é o proponente desta homenagem. Também agradecer e 

louvar a Deus pela vida do Vice-Presidente Nacional da Fieb,Pastor Edimar, e 

também a Pastora Paula. Louvar a Deus pela vida do Nelsinho, que é o nosso 

Superintendente Nacional da Fieb. A Pastora Paula também está representando a 
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FiebMulher, a Pastora Luzinete. Também a Pastora Selma, que está 

representando, como Vice-Presidente da FiebMulher e também representando o 

nosso Presidente Estadual, o Pastor Fábio. Louvo a Deus por todos que estão 

presentes, os Pastores, vocês que são os verdadeiros heróis. Para nós, como 

Fieb, é uma satisfação e uma honra poder homenageá-los, porque vocês, 

realmente, não dá para falar palavrão aqui, mas são “F”. Vocês são guerreiros. 

São verdadeiros heróis. Homens e mulheres de Deus que nas suas comunidades 

dão a sua vida, dedicam-se às outras famílias, às pessoas. Vocês são pessoas, 

para nós como Fieb, é uma honra poder homenageá-los por este Dia do Pastor e 

dizer a vocês que aprendemos como vocês. Até ponho aqui para esta Casa de 

Leis, também agradecer aqui a toda esta Casa de Leis. Estamos pelo segundo 

ano, os primeiros quintos anos quando a Fiebfez cinco anos, esta Casa concedeu 

para fazermos aqui a homenagem e agora com dez anos da Fieb. Louvar a Deus 

também por esta Casa. Mas quero dizer a vocês que são Pastores, Pastoras, os 

heróis que, nas suas comunidades, fazem um trabalho extraordinário. Fazem um 

trabalho no qual não medem esforços. Não é, Nelsinho? Nós, como Fieb, apenas 

damos uma assessoria. Apenas damos uma pequena contribuição para que 

vocês tenham um pouco mais de norte para poder fazer aquilo que fazem muito 

bem. E a minha dica, até para esta Casa, aqui onde estão as pessoas que podem 

reger as leis, que deem uma olha especial para esses Pastores, para as igrejas 

que são já a mão de obra, Deputado Adriano, são mão de obra voluntária. E eles 

fazem um trabalho que, às vezes, o poder público não chega, não consegue 

chegar. E, às vezes, pode ser muito bem aproveitado, acredito é essa mão de 

obra que são os Pastores. E também olhar uma assistência para esses Pastores. 

Realmente vemos Jesus todos os dias na vida desses Pastores, porque o que 

eles fazem, o que eles aplicam em suas comunidades, muitas vezes até mesmo 

sacrificando suas vidas, suas famílias, não é verdade? Muitos Pastores que estão 

aqui têm seu trabalho particular e fazema obra, outros se dedicam integral na 

obra. Mas, independentemente de qualquer coisa, eles se dão, eles se dedicam. 

Tem até um texto no texto sagrado que vai dizer que, e os Pastores fazem isso 
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muito bem: “Crê nos seus profetas e prosperarei.”E vocês têm feito, têm levado 

para as nações, como profeta e profetiza de Deus, levando a bênção, a paz e a 

alegria. Quantas famílias, quantas vidas são restituídas, restauradaspor meio do 

trabalho que vocês fazem muito bem? Também o texto sagrado fala em João, 

capítulo 10, versículo 10, na parte B:“Jesus falou: eu vim para que tenham vida e 

vida em abundância.” E esta vida em abundância você levam para essas famílias, 

para essas comunidades. Então, quero parabenizá-los. Quero dizer para vocês 

que, como Fieb, estamos integralmente, inteiramente à disposição dos senhores e 

das senhoras, apoiando vocês todos. Quero louvar a Deus pela vida do Pastor 

Carlos, que é meu pai na fé, homem de Deus e todos vocês aqui. Não tenho 

palavras para dizer para vocês, o mínimo que poderíamos fazer. Claro, com o 

apoio de pessoas como o Adriano, que tem esse olhar também voltado, esse 

carinho para as comunidades com esta Casa de Leis. O mínimo que poderíamos 

fazer é prestar a homenagem pelo Dia do Pastor para vocês, para que vocês 

continuem fazendo e tendo a apoio da Fieb,que possa dar assessoria. Dez anos 

dando assessoria aos Pastores com documentação, a parte eclesiástica, 

documentando os Pastores, a Igreja. Vocês sabem qual é a diferença da Igreja 

aqui no Brasil da Igreja lá fora? Lá fora, em muitos países, é declarada guerra 

contra a Igreja. Aqui não. Aqui é camuflada. Às vezes os Pastores estão sofrendo 

nas suas comunidades, não é isso, Pastor Rafael? Estão sofrendo lá nas suas 

Igrejas. O Nelsinho briga. O Nelsinho é briguento. O Nelsinho chega brigando 

com todo mundo, é uma maravilha, mas ele procura ajudar as pessoas, os 

Pastores. E vocês podem contar com o nosso apoio. Podem contar com o apoio 

da Fieb. Podem contar com essa diretoria. Também sem vocês não era possível a 

realização do trabalho da Fieb. Não seria possível. Estamos aqui hoje 

completando dez anos, porque teve pessoas que acreditaram nesse projeto, que 

essa unidade de reino, creio que reino é assim, funções diferentes e cada um com 

seu propósito. Todos aqui passam por um processo e no final do processo se 

cumpre o propósito. Então, quero parabenizar, mais uma vez, e que Deus 

abençoe a todos vocês. Obrigado pela oportunidade. (Aplausos). 
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(Apresentação musical.) 

SR. PRESIDENTE (Deputado Soldado Adriano José): Quero aproveitar 

também a oportunidade para agradecer a todos que contribuíram para que 

pudéssemos organizar esse grande encontro aqui hoje. Quero agradecer, em 

especial, a todos que fazem parte do nosso time, da nossa equipe e considero 

que a nossa equipe é uma família. Quero agradecer ao Angelo, à Aline, à Dani, 

ao João Luís, à Simone, ao Luciano, que se dedicaram muito para que 

pudéssemos realizar esse evento. A imprensa de forma geral; àTVAssembleia e a 

todos os profissionais. Cumprimentar todos e agradecer a todos os servidores 

aqui desta Casa. Hoje estamos aqui nesse evento, mas o pessoal trabalha desde 

manhã. Fazem um trabalho aqui nesta Casa com amor, com carinho, com muita 

excelência. Vocês podem ver que a atenção é toda voltada para que as coisas 

aconteçam nos mínimos detalhes. Então, quero aqui, na noite de hoje, agradecer 

ao Valtinho, como já agradeci, à Cleusa, que é a nossa comandante que está 

aqui, à Roberta, ao Gilberto, àNayana, à Andressa, à Maísa, ao Vinícius e ao 

Athos. E, de maneira muito especial também, parabenizar o nosso Coral e 

agradecer pela excelência na execução dos Hinos. Parabéns. Continuem com 

esse brilhante trabalho de vocês que, com certeza, toca o coração de quem os 

ouve. Parabéns mesmo. Parabéns, Maestro Jonatas Jessé Borges. 

SR.MESTRE DE CERIMÔNIAS: Muito bem, senhoras. Deputado Soldado 

Adriano José em homenagem aos profissionais aqui da Casa de Leis do povo do 

Paraná. Vossa Excelência realmente tem um carinho sensacional. Neste 

momento, convido V.Ex.a para que venha à frente para proceder à entrega das 

Menções Honrosas. Peço que venha aqui à frente,o nosso Pastor Ivanei Silva 

Jesus, Pastor Edimar de Oliveira, Pastora Paula Fernanda de Oliveira, Pastora 

Selma, e o nosso Superintendente querido, Nelsinho Pontes. Queremos 

agradecer a participação da Dayane Skora que está conosco e queremos pedir 

uma salva de palmas a ela, desde já. (Aplausos.) Ao final ela vai se apresentar 

também. Muito obrigado pela presença, nesta noite. Senhoras e senhores, vamos 
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convidar para a primeira homenagem que será feita aqui: o Presidente da Igreja 

Pentecostal Deus e Paz/Ministério do Avivamento, querido Alexsander Teixeira 

dos Reis; vamos chamar a ONG Jovens Adoradores, na pessoa do seu 

Presidente, o André Cheleider;  o Pastor Presidente da Casa de Recuperação 

Base Underground, Beethoven Juvenal da Silva; Ministério Mulheres Graça em 

Florescer, Pastora e Escritora, a querida Cristiane da Silva; na sequência, uma 

cantora querida, amiga, afinadíssima sempre, da Assembleia de Deus Colombo, 

querida cantora Dayane Cristine Skora; da Igreja Deus é Fiel, Pastora Presidente 

Elaine Salete dos Santos; na sequência, da Igreja Ministério Deus de Milagres, a 

Pastora Elenice Goretti Pereira de Souza; na sequência, da Comunidade 

Evangélica Água Viva, Pastor Felipe Siqueira; na sequência, nosso Pastor Felipe 

Siqueira, da Comunidade Evangélica Água Viva; da Igreja Alcançando Vidas – 

Ministério Vivendo um Novo Tempo, Pastora PresidenteGilcia Aparecida 

Malaquias; da Comunidade Evangélica Shavout, nosso Pastor Irno Francisco 

Arenhart; do Ministério de Dança Maanain, Missionária 

IsraelaHadassaRhemaCamejo de Oliveira; o Pastor Presidente da Igreja 

Pentecostal Mensageiros da Promessa, Pastor João Alves Anhaia; na sequência, 

do Ministério Evangeliza, Pastor Presidente, nosso querido PastorLeandro 

Maurilio de Almeida Junior; na sequência, vamos chamar da Catedral da Fé, 

Apóstolo Presidente, nosso querido Loriel Rodrigues; o Pastor da Comunidade 

Terapêutica Rocha Viva, Pastor Luiz Fernando;  da Igreja Pentecostal Remidos 

do Senhor, Pastora Madalena Tavares; na sequência, da Igreja Evangélica 

Assembleia de Deus à Última Trombeta, chamar o Pastor Presidente Odair José 

dos Santos; na sequência, vamos convidar o Pastor Presidente do Ministério 

Aliança com o Reino, Pastor Rafael Silva Candido. Deputado Soldado Adriano 

José, podemos dizer que o Pastor Rafael é um gigante de Deus, não é? Está aí 

olha, esse homem abençoado aí, trazendo a presença, nesta noite muito especial 

e abençoada, aqui no Centro Cívico. Na sequência, vamos chamar a Pastora 

Presidente, Pastora Rosana da Silva Laurentino dos Santos. Quero convidar para 

que venham à frentea Pastora Madalena Tavares e o Pastor Alessandro Camara, 
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porque eles vão receber aqui in memoriam a homenagem feita ao nosso querido 

Adão Tavares. Em memória a esse querido e abençoado, que cumpriu o seu 

papel aqui, hoje ao lado de Nosso Senhor Jesus Cristo, ao lado direito de Deus, 

não é, e eles vêm receber essa homenagem que é feita ao Adão Tavares. Eles 

recebem in memoriam. E não vamos pedir um minuto de silêncio não, porque 

sempre fazemos oração sempre por ele, pela alma dele, não é, Pastor? Mais uma 

salva de palmas a essa alma abençoada que é o nosso Adão Tavares. 

(Aplausos.) Muito bem, a homenagem bonita que é feita também à lembrança do 

nosso querido Adão Tavares, na pessoa aqui da Madalena. É uma noite de muita 

emoção. E é isso mesmo, Pastor e Pastora, que noite abençoada aqui no Centro 

Cívico, não é, Athos Martinez? Cumprimentar o Athos, o Pequeno Príncipe de 

Campo Largo conosco nesta noite também. Boa noite à comunidade de Campo 

Largo, viu, Athos? E também vamos pedir mais uma vez que venha à frente a 

Pastora Elaine Salete. A Pastora Elaine Salete recebeu a homenagem em seu 

nome e agora ela vem receber também in memoriam a uma querida também que 

já não está mais conosco, que é a Antônia Martins, a homenagem que é feita a 

nossa querida Antônia Martins. E peço também uma salva de palmas à Antônia 

Martins, amigos e amigas! (Aplausos.) (Todos recebem a Menção Honrosa.) 

Vamos nos encaminhando para o final, mas vamos ter uma apresentação ainda 

da Dayane daqui a pouquinho, está certo? Deputado Soldado Adriano José, com 

vossa licença e permissão, agradecemos a presença das autoridades, dos 

amigos e familiares dos nossos homenageados, do Coral Paraná, que teve como 

regente o Maestro Jonatas Jessé Borges, dos telespectadores da TV Assembleia 

em todo o Paraná, da imprensa, bem como de todos que compareceram 

honrando e dignificando o Poder Legislativo Paranaense. Agradecemos a todos e 

damos por encerrada e concluída esta Sessão Solene. E, agora, Deputado 

Soldado Adriano José, quero convidar a nossa querida Dayane para fazer a 

apresentação muito especial aos mais abençoados e abençoadas do Paraná e do 

Brasil. Senhoras e senhores, vamos lá? Neste instante, a nossa querida cantora 

que foi homenageada, por favor, a palavra é sua. 
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SR.A DAYANE CRISTINE SKORA: Boa noite a todos! A Paz do Senhor! É uma 

alegria muito grande participar deste evento. Sinto-me honrada pelo convite e 

quero cantar para vocês esta minha nova canção e abençoar a vida de todos 

vocês aqui esta noite e honrar os pastores.  

 “LEVANTA-SE A SESSÃO!” 

(Sessão Solene realizada no Plenário do Centro Legislativo Presidente Aníbal 

Khury, iniciada às 18h30.) 


